

Mestské zastupiteľstvo v Košiciach

U z n e s e n i e
z XXI. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Košiciach,
zo dňa 18. júna 2018 **číslo: 1142**

**Predloženie žiadosti o NFP v rámci IROP, Prioritná os 1 – Bezpečná a ekologická
doprava v regiónoch, Špecifický cieľ: 1.2.1 - Zvyšovanie atraktivity a
konkurencieschopnosti verejnej osobnej dopravy za účelom realizácie projektu:
Modernizácia dopravného dispečingu DPMK, a.s. – II. etapa**

Mestské zastupiteľstvo v Košiciach
podľa § 10 zákona č. 401/1990 Zb. o meste Košice v znení neskorších predpisov

schvaľuje

- a) predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok (ďalej len ŽoNFP) Dopravným podnikom mesta Košice, akciová spoločnosť (ďalej len DPMK a.s.) za účelom realizácie projektu s názvom „Modernizácia dopravného dispečingu v DPMK, a.s. – II. etapa“ realizovaného v rámci výzvy na predkladanie ŽoNFP č. IROP-PO1-SC121-2016-12 v rámci Integrovaného regionálneho operačného programu (ďalej aj IROP), vo výške celkových oprávnených výdavkov projektu 450 000,- Eur bez DPH, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta Košice a platným programom rozvoja mesta Košice,
- b) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci Dopravným podnikom mesta Košice, akciová spoločnosť, v prípade schválenia ŽoNFP,
- c) zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške min. 5 % celkových oprávnených výdavkov na projekt, t. j. 22 500,- Eur bez DPH a zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci ako aj ďalších prípadných neoprávnených výdavkov, ktoré budú nevyhnutné, resp. vyvolané predmetným projektom z vlastných zdrojov DPMK, a.s. ,
- d) zabezpečenie financovania prevádzky a udržateľnosti projektu minimálne 5 rokov po ukončení realizácie projektu Dopravným podnikom mesta Košice, akciová spoločnosť.

JUDr. Martin Petruško
námestník primátora mesta Košice
Podpísal dňa: 22.06.2018

Za správnosť: Ing. Pavol Lazúr
Mgr. Matej Čontofalský

Zapisovateľka: Blanka Lukáčová